
Wind Running Team: Μήνυμα Αλληλεγγύης 

Η WIND Ελλάς, Επίσημος Χορηγός του 8ου Διεθνούς Μαραθωνίου «Μέγας Αλέξανδρος», Ονομαστικός 

Χορηγός των Αγώνων Δρόμου 5 & 10 χλμ., ανακοίνωσε μια σειρά από δράσεις που έχουν ως στόχο να 

κάνουν τον 8ο Διεθνή Μαραθώνιο, Έναν Αγώνα Για Όλους. 

 «Η  WIND Running Team είναι άρρηκτα συνυφασμένη με την Θεσσαλονίκη και τον  Διεθνή Μαραθώνιο 

«Μέγας Αλέξανδρος» μιας και η ομάδα μας έκανε την πρώτη της εμφάνιση στην ίδια διοργάνωση τον 

Απρίλιο  του  2011.  Από  τότε  έχουμε  «δώσει»  πολλούς  αγώνες  έχοντας  δημιουργήσει  ένα  δυναμικό 

κίνημα μαζικού αθλητισμού με κεντρικό μας μήνυμα, όλα αυτά τα χρόνια, το σύνθημα «Ένας αγώνας 

για  όλους»  καθώς  πάντα  τρέχουμε  για  καλό  σκοπό»  δήλωσε  σε  ειδική  εκδήλωση  που 

πραγματοποιήθηκε  στη  Θεσσαλονίκη,  ο  Διευθυντής  Εταιρικών  Σχέσεων  της  WIND,  κ.  Γιώργος 

Τσαπρούνης. 

 «Παράλληλα, και αυτό για μας, είναι το πιο σημαντικό» δήλωσε στη συνέχεια ο Διευθυντής Εταιρικών 

Σχέσεων  της WIND  Ελλάς    «η WIND  καλεί  όλους  να  τρέξουν  στον  8ο  Διεθνή    Μαραθώνιο  «Μέγας 

Αλέξανδρος» για έναν καλό σκοπό, την ενίσχυση του έργου του Ορφανοτροφείου Θηλέων «Μέλισσα». 

Μέχρι  σήμερα  η  ομάδα  μας,  WIND  Running  Team  έχει  τρέξει  σε  κορυφαίες  αθλητικές  δρομικές 

διοργανώσεις της χώρας, όπως αυτές του Κλασικού Μαραθωνίου Αθηνών και του Διεθνή Μαραθωνίου 

Μέγας Αλέξανδρος και έχει καταφέρει να συγκεντρώσει πάνω από 100.000€ συνολικά για ευαίσθητες 

κοινωνικές ομάδες, όπως τα παιδιά της ΕΛΕΠΑΠ, της Κιβωτού του Κόσμου και του Ελληνικού Παιδικού 

Χωριού στο Φίλυρο». 

Για κάθε μία συμμετοχή με την WIND Running Team η εταιρεία θα δωρίσει 10 ευρώ στη Μέλισσα. Στο 

κάλεσμα της WIND ανταποκρίθηκαν και 8 δημοφιλείς προσωπικότητες αναλαμβάνοντας  τον ξεχωριστό 

ρόλο  του  πρεσβευτή  της WIND Running Team:  η  παρουσιάστρια Φαίη  Σκορδά,  η  ηθοποιός Ντορέτα 

Παπαδημητρίου,  η  δημοσιογράφος  Βίκυ  Χατζηβασιλείου,  ο  Ολυμπιονίκης  Αλέξανδρος  Νικολαΐδης,  ο 

παρουσιαστής Φώτης Σεργουλόπουλος, ο σεφ Άκης Πετρετζίκης καθώς και οι Σοφία Γκόσιου και Ελένη 

Τσολάκη  τηλεοπτικές  παρουσιάστριες  στη  Θεσσαλονίκη.  Για  κάθε  έναν  πρεσβευτή  η  WIND  θα 

προσφέρει 1000€ στη Μέλισσα. 

Από  την  πλευρά  της,  η  Πρόεδρος  του  Ορφανοτροφείου  Θηλέων  «Μέλισσα»,  κα  Ανδρονίκη 

Κεραμοπούλου  δήλωσε: «Σας ευχαριστούμε θερμά για την απόφαση  να στηρίξετε την «Μέλισσα» και 

τα παιδιά που προστατεύει.  Η σφοδρότητα της οικονομικής κρίσης έχει επηρεάσει την ικανότητα των 

φορέων παιδικής προστασίας να επιτελούν απρόσκοπτα το έργο τους. Για τον λόγο αυτό είναι βαθιά 

συγκινητικό  το  γεγονός  ότι  υπάρχουν  ακόμα  άνθρωποι  που  ενδιαφέρονται  για  τον  αγώνα  που 

καταβάλλουμε.» 

Ο 8ος Διεθνής Μαραθώνιος Μέγας Αλέξανδρος θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 21 Απριλίου. Εκτός 

από την Μαραθώνια διαδρομή περιλαμβάνει και τους αγώνες δρόμου 5 & 10 χλμ καθώς και τον αγώνα 

δρόμου  1.000μ.  για  μαθητές  Δημοτικών  Σχολείων.  Οι  συμμετοχές  για  όλα  τα  δρομικά  αγωνίσματα 

παρουσιάζουν  ήδη  ραγδαία  αύξηση,  με  στόχο  να  ξεπεράσουν  εκείνες  της  αντίστοιχης  περσινής 

διοργάνωσης. 
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